泸县毗卢镇逸园家庭农场生猪养殖项目环境影响评价二次公示

根据国家及四川省环境保护方面的法规及规定，需要对本项目建设的实施情况进行公示，以便让公众了解，同时也能了解社会公众对本项目建设的态度及对本项目环境保护方面的意见和建议，接受社会公众的监督，特向公众公告以下信息。
1、项目概况
（1）项目名称：泸县毗卢镇逸园家庭农场生猪养殖项目
（2）项目建设规模及内容：泸县毗卢镇逸园家庭农场拟投资500万元建设泸县毗卢镇逸园家庭农场生猪养殖项目，项目总占地15.662亩，用于生猪养殖项目建设，主要建设育肥5000平方米，污水处理设施350平方米，生活用房、饲料房、药品房共计300平方米，达到年出栏育肥猪6000头生产规模。
2、建设项目对环境可能造成影响的概述
大气环境影响：从预测统计结果可见，区域敏感目标环境空气质量均能满足《环境空气质量标准》（GB3095-2012）中二级标准要求，对区域环境保护目标的影响均不大。
地表水环境影响：本项目实施后，不外排废水，因此，本项目的实施不会对区域地表水造成影响，不会改变区域水环境功能。
声环境影响：项目厂界昼间、夜间噪声贡献预测值分别小于60dB(A)、50 dB(A)，均满足《工业企业厂界环境噪声排放标准(GB12348-2008)》2类标准。
工业固废对环境的影响：项目产生的固废其处置措施合理，去向明确，采取的防范措施合理，能有效防止固废对环境造成二次污染。
3、预防或减轻不良环境影响的对策和措施的要点
[bookmark: _Toc333410432]（1）废水
项目采用雨污分流，餐饮废水经隔油池预处理后同生活污水一起经化粪池处理后外运做农肥；水帘降温系统冷却水通过循环池收集后循环使用，不外排；养殖废水经污水处理站（“暂存池+固液分离+水解酸化池+两级完全混合厌氧池+A/O+氧化塘+消毒池”）处理后，达《农田灌溉水质标准》（GB5084-2005）表2中旱作灌溉标准后用于消纳地内灌溉；猪粪经刮粪机收集并通过小型运粪车运至项目堆粪棚暂存，运输至生物有机肥厂生产有机肥使用。
项目运营期产生的各类废水经相应处理后，综合利用，不外排，对地表水环境影响较小。
（2）废气
项目废气主要来自养殖区、粪污处理区域产生的恶臭，餐饮油烟、柴油发电机燃烧废气等。项目粪便、尿液及时清理处理，猪舍采用机械抽风，科学设计日粮，提高饲料利用率，合理使用饲料添加剂，加强猪舍通风，定期消毒，定期进行杀虫灭蝇工作，加强场区绿化；粪污喷淋、发酵基质翻耕时将卷帘布、卷帘门关闭，密闭操作；待粪污喷淋结束或者基质翻耕结束后喷洒除臭剂等措施后，无组织H2S和NH3厂界浓度《环境影响评价技术导则 大气环境》（HJ2.2-2018）附录D中其他污染物空气质量浓度参考限值要求。
项目餐饮油烟通过油烟净化器1台+引至屋顶排气筒进行处理；厨房燃料为液化气，无组织排放对环境影响较小。
柴油发电机在使用过程中会产生发电机烟气，与汽车尾气相似，其主要成分为CO、HC、NO2。环评要求发电机应采用0#柴油作为燃料，发电机废气经发电机自带烟气净化装置处理后引至发电机房楼顶排放，由于柴油发电机只有在停电时使用，使用的频率很小、排放量少、排放间断性强。
采用上述措施后完全能够做到达标排放，对周围环境影响很小。
（3）噪声
项目运营期噪声主要来源于设备噪声以及猪只叫声。设备噪声通过加强管理，合理布局，采用低噪声设备，采取相应降噪、减震措施进行处理。猪只叫声通过加强管理，按时喂食，建筑物隔声进行处理。根据预测噪声排放可以达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）2类标准。
（4）固废
[bookmark: _Toc8895][bookmark: _Toc9578]①一般固废
项目营运期病死猪外委泸州市正羽农业有限公司进行处理及时收集处置；养殖场内若出现大规模疫情，病死猪应交由当地畜牧管理部门统一集中处置，避免疫情扩散；养殖场外购物品包装废弃物经收集后外售给废品回收站；猪粪经刮粪机收集并通过小型运粪车运至项目堆粪棚暂存，运输至生物有机肥厂生产有机肥使用。项目产生的一般固废都得到了有效的处置，不会产生二次污染。
②危险废物
医疗废物经分类收集后专用容器收集暂存于危险废物暂存间，定期委托给有相应资质及处理的单位进行处置。
在采取上述预防措施和办法后，各类固废可得到合理有效的处理和处置，其产生的固体废弃物不会对周围环境造成二次污染。
4、建设项目环保可行性结论
项目符合国家产业政策，生产工艺及设备先进，符合清洁生产要求；项目总图布置合理，污染物经采取有效的治理措施后可达标排放，污染防治措施可行。通过采取切实有效的风险防范措施，对环境风险水平可接受；通过建设单位环评公众参与调查，得到了拟建地周围广大群众的支持。只要严格落实环境影响报告书、工程设计及安全评价提出的环保对策及措施，落实本环评提出的各项环保措施和环境风险防范措施，则泸县毗卢镇逸园家庭农场生猪养殖项目在泸州市泸县毗卢镇白合村7组，8组进行建设从环保角度可行。
5、征求意见稿全文链接及查阅纸质报告书的方式和途径
（1）全文链接：
http://www.tranvic.com/html/xinwenzhongxin/tongzhigonggao/（链接需要改下）vvvvvv
（2）查阅纸质报告书的方式和途径：
[bookmark: _GoBack]请按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告。
6、 征求公众意见的范围
征求公众意见的范围：项目所在地周边人群、在本地工作的人群以及关心本项目建设的其他公众。
7、 公众提出意见的方式和途径
公众可通过电话、传真、书信、电子邮件、填写公众意见表等多种方式向建设单位提出意见和建议。公众提交意见时，请提供有效的联系方式；鼓励采用实名方式提交意见并提供常住地址。对于公众提交的相关个人信息，我司承诺不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。
8、 公众提出意见的起止时间
本文发布起的10个工作日。
9、联系方式
建设单位的名称和联系方式：
（1）建设单位名称：泸县毗卢镇逸园家庭农场
（2）建设单位联系方式：吴霞   四川省泸州市泸县毗卢镇白合村7组、8组    Tel：18523269671
3、评价机构名称和联系方式
（1）评价机构名称：自贡友元环保科技有限公司
（2）评价机构联系方式：冯工    四川省自贡市沿滩区板仓工业园区东环路19号   Tel： 13982291185

